
مدت زیادی از جنایت آل سعود در سفارت عربستان واقع در 

خاک ترکیه نگذشته اما عمق پوشش رسانه‌ای به این موضوع 

آنقدر زیاد بوده که اذهان عمومی از اخبار مربوط به آن به اندازه 

چند ماه پر شده است. روزنامه‌نگار و تحلیلگر میانه رویی که خود 

البته در زمان حیاتش فرد کاملا آزاده و مستقلی نبود اما دست‌کم 

مقابل فساد و جنایت و پلیدی ولیعهد عربستان مردانه ایستاده 

بود و با صدایی که به‌رغم روزگار، نمی‌لرزید از کژی‌ها و فساد آل 

سعود می‌گفت و قلمش را لااقل در این مورد خاص نمی‌فروخت. 

حرف و حدیث بسیار است و آنچه به صورت حداقلی به اثبات 

رسیده و دیگر شکی در آن نیست، ارتکاب به جنایتی تاریخی 

است در زجرکش کردن یک خبرنگار، آن هم در شرم‌آورترین و 

کثیف‌ترین حالت ممکن. این موضوع در ابعاد فرهنگی، سیاسی، 

اجتماعی و البته اقتصادی وسعت نشر عجیبی داشته و انجمن‌ها 

و سازمان‌های مختلف به نوعی در بضاعت خود سهمی در اعتراض 

جهانی و انسانی نسبت به این جنایت داشته‌اند اما عالم ورزش 

نیز در این فضا بدون سهم نبوده است. 

نادال و جوکوویچ با وجود موج عظیم اعتراضات مردم جهان، 

همچنان بابت مسابقه اول دی ماه در ورزشگاه ملک عبدالله 

سکوت کرده‌اند. آن‌طور که ترکی آل‌شیخ، مقام اول فوتبال 

عربستان و ریاست کمیته رخدادهای ورزشی بین‌المللی این 

کشور خبر داده، مسابقه‌ای با عنوان »ملک عبدالله« برگزار 

می‌شود و این رویداد هدفی جز تقویت ملی‌گرایی در عربستان و 

تبلیغ نام این کشور نخواهد داشت و برای مردم جهان همدستی 

با جنایات آل سعود در هر سطحی غیرقابل قبول و به‌شدت 

آزار‌دهنده است.  در دنیای فوتبال نیز واکنش‌های مردمی کم 

نبوده است، تنها دو روز از انتشار خبر قتل خاشقجی نگذشته 

بود که لیونل مسی چهار پست نسبتا قدیمی خود را از روی 

صفحه اینستاگرام حذف کرد، پست‌هایی که به کشور عربستان 

و خاطرات او از اردوهای بارسلونا با آرژانتین مربوط می‌شد و سیل 

اعتراضات مردم جهان باعث شد تا مسی دست به این کار بزند. 

ماجرای سوپرجام ایتالیا نیز در همین راستا به تیتر اول 

روزنامه‌های اروپایی و البته عرب زبان تبدیل شد. لوکا لوتی، 

وزیر پیشین وزارت ورزش ایتالیا این فرآیند مردمی را کلید زد و 

در اظهاراتی که بازتاب زیادی داشت، به مقامات ورزش ایتالیا 

هشدار داد، کاری نکنند که خون خاشقجی روی دست ورزش 

ایتالیا هم خشک شود. او در بخش مهمی از سخنانش گفت: 

»جامعه ورزش در تمام جهان از جامعه مدنی جدا نیست و 

نمی‌شود در چنین مواقعی سکوت کرد و نقش انسانی و اخلاقی 

خود را فراموش کرد.« 

پیش از این رسانه‌های ایتالیا در خبری رسمی نوشته بودند: 

»سوپرکاپ ایتالیا بین یوونتوس و میلان، ژانویه 2019 در ریاض 

عربستان برگزار می‌شود.« برگزاری این مسابقه در خاک عربستان 

به ظاهر هفت میلیون یورو سود خالص برای فوتبال ایتالیا به 

همراه دارد اما در ذات قضیه یک تهدید مردمی جدی وجود دارد، 

دست‌کم 10 مورد از حامیان مالی بزرگ فوتبال ایتالیا درباره 

خروج از این فوتبال پس از برگزاری این بازی در خاک عربستان 

تهدید مالی کرده‌اند و خوب می‌دانند که اعتبار خود را نزد مردم 

جهان با چنین شرایطی از دست خواهند داد. تاکنون نیمی از 

بازیکنان دو تیم یوونتوس و میلان نیز به صورت تلویحی و نسبتا 

چراغ خاموش از عدم برگزاری این فینال در خاک عربستان ابراز 

رضایت کرده‌اند. 

البته در این میان کنسرسیوم چینی سهامدار باشگاه میلان 

مخالف انتقال دیدار سوپر لیگ ایتالیا به جای دیگری غیر 

از عربستان نیست اما مسئولان این باشگاه تصمیم گرفته‌اند 

تصمیم‌گیری در این زمینه را به فدراسیون فوتبال ایتالیا و سری آ 

واگذار کنند. سازمان عفو بین‌الملل نیز با صدور بیانیه‌ای عمومی 

و پیغامی رسمی که هنوز رسانه‌ای نشده است، از مقامات سیاسی 

و فدراسیون فوتبال ایتالیا خواسته به هیچ عنوان مجوز برگزاری 

این فینال بزرگ را در خاک کشور عربستان صادر نکنند. 

حالا باید صبر و تماشا کرد و نهایت این رایزنی‌های بین‌المللی را 

دید، آیا فوتبال ایتالیا از هفت میلیون یورو سود خالص خود در 

قبال حرمت میلیون‌ها انسان در سراسر جهان خواهد گذشت؟ آیا 

نادال به‌عنوان قهرمان ملی و مردمی اسپانیا که اخیرا برای کمک 

به سیل‌زدگان مایورکا تا زانو در گل بود و کار می‌کرد حاضر می‌شود 

به خاطر دلارهای آمریکا حیثیت اجتماعی و جایگاه مردمی خود 

را یک شبه بر باد بدهد؟ 

به دنبال قانون منع به‌کارگیری بازنشسته‌ها در دستگاه‌های 

اجرایی و فدراسیون‌های ورزشی، این فرصت به وزارت ورزش و 

جوانان داده شده تا 24 آبان تکلیف روسای بازنشسته را مشخص 

کند. در این بین برخی از روسای فدراسیون‌ها پای مراجع 

بین‌المللی را وسط کشیدند و حرف از تعلیق ورزش زدند. برخی 

دیگر نیز بحث شغل نبودن رئیس فدراسیون را مطرح کردند؛ 

موضوعی که واکنش قائم‌مقام سابق سازمان تربیت‌بدنی را 

به دنبال داشته است. در ادامه گفت‌وگوی »فرهیختگان« را با 

سعید فائقی می‌خوانید.

درباره قانون جدید چه نظری دارید؟

به نظرم این قانون عجولانه تصویب شد. ناکارآمدی باعث 

شده اشتغال ایجاد نشود و با چند بازنشسته موضوع اشتغال 

حل نمی‌شود و حتی باعث اختلال خواهد شد. ورزش حوزه 

داوطلبانه است. شما ببینید در المپیک سیدنی 80هزار نفر 

فعالیت داشتند که از این بین 79 هزار نفر داوطلبانه کار کردند. 

 برخی اعتقاد دارند ریاست فدراسیون شغل نیست؟ 

در مجموع قوانین ما ریاست فدراسیون شغل نیست، حتی 

مربیگری و داوری هم شغل نیست؛ چون ورزش برای اوقات 

فراغت است.

اما وزارت ورزش چنین عقیده‌ای ندارد. 

شما فدراسیون‌ها را نگاه کنید و ببینید آیا چارت آنها در امور 

برنامه و استخدامی کشور به تصویب رسیده است؟ پاسخ این 

است؛ خیر نرسیده. 

پس چطور روسای فدراسیون‌ها حقوق می‌گیرند؟

من چهار سال رئیس فدراسیون بودم و هشت سال هم در 

ورزش خدمت کردم. ماده 17 تحت عنوان کمک به بخش 

خصوصی مطرح شده و پولی که به فدراسیون تعلق می‌گیرد 

را نمی‌گوید کجا باید خرج شود. فدراسیون‌ها ردیف حقوق 

ندارند بلکه این پول از ماده 17 به‌عنوان حق‌السعی داده 

می‌شود. مانند پولی که به داوری می‌دهند. این حقوق به 

روسای فدراسیون‌ها چند سالی است که مد شده وگرنه قبلا 

هیچ پرداختی به روسای فدراسیون‌ها صورت نمی‌گرفت. 

مصطفوی بعدها رفت شکایت کرد و از طریق دادگاه ثابت 

کرد می‌تواند حقوق بگیرد. او هم در آن سال‌ها حقوقی 

نمی‌گرفت. الان روسای فدراسیون‌ها حقوق می‌گیرند و 

برخی از آنها چون از طرف وزارت ورزش مامور شده‌اند و کارمند 

وزارت هستند این حقوق را دریافت می‌کنند. 

وزارت ورزش حدود یکی دو سال پیش اساسنامه 

مشترکی برای فدراسیون‌های ورزشی نوشت و در آن 

ــت.  ــغل نیس ــیون ش ــت فدراس ــرده ریاس ــوان ک عن

وزارت در آن اساسنامه تاکید کرده که ریاست فدراسیون شغل 

نیست چون قبل از سال 1375 فدراسیون‌ها هیچ قانونی 

نداشتند. ما برای اینکه آنها را قانونی کنیم لایحه‌ای نوشتیم و 

به مجلس بردیم که آن را با نهادهای عمومی تطبیق دادند. بعد 

از آن اساسنامه‌ای نوشته شد و بعدها تغییراتی دادند. سال 75 

که این اساسنامه مصوب مجلس بود، ریاست شغل به حساب 

نمی‌آمد. حالا بحث بازنشستگی 12 رئیس فدراسیون مطرح 

است. البته این آقایانی که قرار است بروند بازنشسته جای دیگر 

هستند. قانون ممنوعیت به‌کارگیری بازنشستگان یعنی اینکه 

فرد شرایط ریاست فدراسیون را ندارد. حالا اگر رئیس فدراسیونی 

به مجامع بین‌المللی شکایت کند و بگوید می‌خواهم داوطلبانه 

خدمت کنم، مطمئن باشید آنها سراغ ما می‌آیند.

 اما مسئولان ورزش گفته‌اند مجامع بین‌المللی 

مشکلی با قانون ما ندارند. 

بله در صورتی که شکایتی هم نباشد. اگر شکایت شود 

ورزش را دچار مشکل می‌کنند. البته برای همه اینها 

راه‌حل وجود دارد. باید مجمع فدراسیون تشکیل شود و 

بگوید آقای ایکس چون بازنشسته است و قانون هم اجازه 

نمی‌دهد، برکنار شود در این صورت مشکلی نیست. 

کنار رفتن 12 رئیس فدراسیون که در رشته‌های 

آسیب  ورزش  به  می‌کنند  فعالیت  هم  مهمی 

؟ نمی‌زند

ابتدای صحبت‌هایم گفتم این تصمیم عجولانه بوده 

است. باید زمان بیشتری را درنظر می‌گرفتند. این فرصت 

برای شخصی که دولتی کار می‌کند، خوب است اما برای 

فدراسیون‌ها که مسئولیت بین‌المللی دارند عجولانه 

است. البته استثنائاتی هم گذاشته شده که وزرا را شامل 

می‌شود اما ناکارآمدی وزرا باعث این ناکارآمدی‌ها شده 

است. به نظر می‌رسد قرار است ناکارآمدها بمانند. 

ورزش واقعا بازنشستگی ندارد. کسی که دوره قهرمانی 

ورزش را پشت سر می‌گذارد تازه قرار است تجربیاتش را 

دراختیار دیگران بگذارد. ورزش و هنر داوطلبانه است و 

شغل محسوب نمی‌شود.

برخی روسای فدراسیون‌ها بحث از دست دادن 

کرسی‌های بین‌المللی را مطرح کرده‌اند که ممکن 

است با رفتن روسای بازنشسته این کرسی‌ها هم 

از دست برود. 

بله، چون کرسی داشتن منوط به داشتن پست در 

فدراسیون است. فرضا اگر فائقی عضو کمیته فوتبال 

آسیاست اگر کنار برود این پست هم از دست می‌رود 

اما اینجا هم راه‌حل وجود دارد. اینکه بگوییم فرد 

به‌عنوان رئیس افتخاری در فدراسیون می‌ماند. زمانی 

که هاشمی‌طبا را از دست دادیم التماس کردم و گفتم 

بگویید او رئیس افتخاری کمیته ملی المپیک است تا 

این پست حفظ شود اما این کار را نکردند. گرفتاری ما 

این است که مدیران اطلاعات جهانی ندارند. 

آرسن ونگر در میلان؟

ممکن است آرسن ونگر، سرمربی سابق و باتجربه آرسنال به‌زودی هدایت میلان 

را برعهده گیرد. شرایط برای رینو گتوزو روی نیمکت روسونری هرگز مساعد 

نیست و ناکامی‌های اخیر او ممکن است باعث شود این سرمربی جوان شغل 

خود را روی نیمکت میلان از دست بدهد. طبق ادعای ریپایلیکا، آرسن ونگر، 

سرمربی سابق آرسنال که سابقه فعالیت کنار مدیرعامل جدید میلان، ایوان 

گازیدیس را دارد یکی از گزینه‌های روسونری برای انتصاب به جای رینو گتوزو 

است. البته در روزهای اخیر نام‌هایی مانند روبرتو دونادونی و آنتونیو کونته 

نیز برای احراز این پست مطرح شده و بعید به نظر می‌رسد با ادامه این نتایج 

دیگر گتوزو قادر به حفظ شغل خود باشد. آرسن ونگر در پایان فصل قبل و 

بعد از 22 سال از آرسنال جدا شده و اخیرا اخباری در مورد احتمال حضور او 

در پست‌های مدیریتی نیز شنیده شده است اما میلان ممکن است مقصد 

جذابی برای این سرمربی کهنه‌کار باشد. 

حمله کانتونا به مورینیو

اریک کانتونا، اسطوره باشگاه منچستریونایتد تاکید کرد تماشای بازی‌های 

منچستریونایتد باعث می‌شود او عذاب بکشد.   او گفت: »به نظرم اوضاع رابطه 

مورینیو با یونایتد خوب نیست. ممکن است در یک بازی شکست بخورید ولی 

ریسکی هم انجام دهید. مقابل یوونتوس شکست خوردند و 70درصد مالکیت 

توپ متعلق به حریف بود. آیا در زمان فرگوسن می‌توانستید چنین چیزی را 

فرض کنید؟ من واقعا عذاب می‌کشم و وقتی می‌بینم منچسترسیتی اینقدر 

خوب بازی می‌کند.فکر می‌کنم بچه‌ها نیاز به الگو دارند. آنها به بازیکنان بزرگ، 

حرکات بزرگ، فوتبال خلاقانه و این‌طور چیزها نیاز دارند و فکر می‌کنم باشگاه 

یک نسل جوانی را از دست داده است. این نسل خردسال، هویت خود را در 

سیستم بازی سیتی پیدا می‌کند. در یونایتد هیچ‌گاه فرصت به بازیکنی که 

باشگاه را از داخل می‌شناسد داده نمی‌شود. نمی‌خواهم مردم بگویند من به 

این خاطر این حرف‌ها را می‌زنم که می‌خواهم مربی یونایتد شوم. اینها واقعیت 

هستند. رایان گیگز؟ هر بازیکنی که بخواهد مربی شود باید فرصت پیدا کند.«

کابوس بوداپست

در ادامه رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی جهان ۲۰۱۸ که در بوداپست 

مجارستان در حال برگزاری است، حسین نوری، نماینده وزن ۸۷کیلوگرم ایران 

در مبارزه خود در گروه بازنده‌ها برابر آرتور شاهینیان از ارمنستان با نتیجه  ۸بر 

۵ شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. همچنین شهاب قوره‌جیلی در 

وزن ۱۳۰کیلوگرم که در همان دور نخست برابر حریف گرجستانی شکست 

خورده بود با توجه به نتیجه ۲ - ۲ این کشتی‌گیر در دور بعد برابر رقیب کوبایی، 

قوره‌جیلی نیز از دور رقابت‌ها کنار رفت تا هشتمین حذف شده کشتی‌فرنگی 

ایران در این رقابت‌ها باشد.  پژمان پشتام نیز در وزن ۷۷کیلوگرم در همان دور 

نخست شکست خورد و با توجه به شکست ۲ بر صفر این کشتی‌گیر اوکراینی 

در دومین مبارزه برابر حریفی از مولداوی، پشتام نیز حذف شد.  مهدی علیاری 

در وزن ۹۷کیلوگرم آخرین نماینده کشتی فرنگی ایران بود که در دور نخست 

برابر حریف ترکیه‌ای خود به برتری رسید اما مقابل موسی اولویف از روسیه 4 بر 

یک شکست خورد تا او هم تنها امید به کسب یک مدال برنز داشته باشد و یک 

ناکامی تمام‌عیار برای کشتی فرنگی ایران و بدتر از کشتی آزاد که سه مدال 

برنز گرفت به دست بیاید. 

صالحی امیری: بیشترین حمایت از کشتی شد

سیدرضا صالحی‌امیری، رئیس کمیته ملی المپیک در ستاد عالی بازی‌های 

المپیک و پارالمپیک با تاکید بر حمایت کمیته ملی المپیک در کنار وزارت ورزش 

و جوانان از کشتی اظهار داشت: »بیشترین حمایت مالی، ارزی و مدیریتی را از 

ورزش کشتی داشته‌ایم. کشتی در بازی‌های آسیایی نتایج خوبی گرفت و انصافا 

شایسته تقدیر بود ولی در مجارستان انتظارها برآورده نشد. سقف کمک کمیته 

به فدراسیون‌ها دومیلیارد تومان بوده و فدراسیون کشتی هم تنها فدراسیونی 

است که در 6 ماه اول امسال بودجه صددرصد را دریافت کرده است. حتی 

برای این فدراسیون شخصا به همراه وزیر ورزش و جوانان پیگیر اسپانسر بودیم 

و حضور مدیران بنگاه‌های اقتصادی در مجموعه فدراسیون کشتی به‌عنوان 

بخشی از برنامه‌های گسترده حمایتی کمیته و وزارت از رشته کشتی بوده و هر 

نوع حمایتی برای موفقیت کشتی که در چارچوب مسئولیت‌های کمیته ملی 

المپیک بوده برای موفقیت کشتی انجام داده‌ایم.« 

فوتبال اروپا

منهای فوتبال

واکنش جامعه جهانی ورزش به قتل خاشقجی

از حذف پست‌های مسی تا درخواست تحریم آل‌سعود توسط ایتالیایی‌ها

توماس توخل، سرمربی آلمانی باشگاه پاری‌سن‌ژرمن به تمجید از کیلیان 

امباپه پرداخت. او گفت: »بازیکنانی با این کیفیت باید در بالاترین سطح 

بازی کنند و خودی نشان دهند. بازیکنانی مثل کیلیان نمی‌توانند طولانی 

مدت تمرین کنند و برایشان مقدور نیست. به نظر من وقتی در سطح 

چمپیونزلیگ هستید ولی در چمپیونزلیگ بازی نمی‌کنید، و هفته به هفته 

بازی‌های لیگ را انجام می‌دهید و کل هفته را تمرین می‌کنید، دچار مشکل 

می‌شوید. بزرگ‌ترین صحنه‌های فوتبالی باعث می‌شود تیم ما بهترین 

عملکرد را داشته باشد. این بازیکن‌ها به بازی کردن نیاز دارند تا بدرخشند و 

یاد بگیرند. او می‌تواند با خیلی از شرایط خود را هماهنگ کند. کیفیت‌های 

فوق‌العاده‌ای دارد و می‌تواند ضربات آخرش را بهبود ببخشد. در دفاع کردن، 

فضا پیدا کردن و... .«

داوید دخه‌آ، گلر منچستریونایتد مدعی شد با وجود آینده نامشخص 

در یونایتد، تمام تمرکزش روی عملکردش در زمین در پیراهن این 

تیم است. او گفت: »چیزی که اهمیت دارد، تیم ماست و باید 

روی برد بازی‌ها تمرکز داشته باشیم تا موضوع قرارداد 

بازیکنان یا مسائل دیگر. چیزی که مهم است، تمرکز 

روی فوتبال است. ما بازی مهمی مقابل اورتون پیش‌رو داریم، 

بازی‌های مهم‌تری نیز در طول ماه پیش روست. فکر می‌کنم باید 

بیشتر به این بازی‌ها فکر کنیم تا چیزهای دیگر. من سال‌هاست که 

اینجا هستم و همان‌طور که گفتم، حدود هشت سال شده است. خیلی 

خوشحالم که در این تیم حضور دارم. همیشه گرمای محبت هواداران 

و هر کسی که در باشگاه حضور دارد را نسبت به خودم حس کرده‌ام.«

نشریه »مدیاست« ایتالیا مدعی شد که آنتونیو کونته، سرمربی 

ایتالیایی، قراردادش با چلسی را فسخ کرده تا برای پیوستن به 

رئال مادرید آزاد باشد. نتایج ضعیف لوپتگی، در کمتر از چند ماه 

حضورش در رئال مادرید باعث شده تا شایعات بسیاری در مورد 

اخراج او شکل بگیرد. کونته در این مدت به‌عنوان اصلی‌ترین 

جایگزین او شناخته می‌شود. سرمربی ایتالیایی با یوونتوس 

سه قهرمانی پیاپی سری آ را کسب کرد، سپس هدایت ایتالیا را 

برعهده گرفت و با این تیم نیز نتایج قابل قبولی به‌دست آورد. او 

سر انجام راهی چلسی شد و در فصل اول حضورش قهرمانی 

لیگ برتر را کسب کرد و در فصل دوم با وجود نتایج ضعیف در 

لیگ، موفق به کسب قهرمانی در جام حذفی انگلیس شد. 

کونته در یک قدمی رئال مادرید توخل: امباپه برای پیشرفت باید دائم بازی کند طفره دخه‌آ از صحبت راجع به تمدید قرارداد

قانون منع به‌کارگیری مدیران بازنشسته عجولانه بود

فائقی:‌ ظاهرا قرار است ناکارآمدها بمانند!

در فاصله زمانی پنج روز مانده تا آغاز مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۱۸، عملکرد 

سهراب مرادی وزنه‌بردار ایران در مسابقات جهانی ۲۰۱۷ مورد تحسین فدراسیون 

جهانی قرار گرفت. IWF در این باره نوشت: »در آناهیم آمریکا هیچ‌کس نبود که 

بتواند به او نزدیک شود. »سهراب مرادی حیرت‌آور وزنه زد و ۲۹کیلوگرم با نفر دوم 

جهان فاصله داشت. او وزنه‌های ۱۸۴ یک‌ضرب، ۲۳۳دوضرب و ۴۱۷کیلوگرم را در 

دسته ۹۴کیلوگرم به ثبت رساند و رکورد دوضرب و مجموع جهان را شکست. مرادی 

در مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۱۸ و در عشق آباد ترکمنستان با تیان تائو از چین 

رقابت می‌کند و هر دو به دسته ۹۶کیلوگرم آمده‌اند. تیان تائو پیش از این رقیب 

کیانوش رستمی در دسته ۸۵کیلوگرم بود و نقره المپیک ریو را در کارنامه دارد.« 

مسعود سلطانی‌فر، وزیر ورزش و جوانان در توئیتی با اشاره به لزوم اجرای قانون 

منع به‌کارگیری بازنشسته‌ها نوشت: »تماس برخی از مدیران با فدراسیون‌های 

جهانی اثری بر اجرای قانون منع به‌کارگیری بازنشستگان نخواهد داشت. 

فدراسیون‌های جهانی برای قوانین مصوب پارلمان‌ها و نهادهای عالی 

قانونگذاری در کشورها احترام قائل هستند. ما ملزم به اجرای قانون هستیم.« 

همچنین طی روزهای گذشته تعدادی از مسئولان ورزش در حال مکاتبه با 

نهادهای بالادستی جهت اخذ معافیت از قانون مذکور بوده‌اند. طبق اعالم 

دادستانی هفته آخر آبان 1397 آخرین مهلت بازنشسته‌ها برای واگذاری میز 

مدیریتی خود در حوزه‌های مختلف است.

هفته پیش سعید معروف در واکنش به جدایی سرپرست پیشین تیم ملی والیبال، در 

صفحه شخصی‌اش با ادبیاتی توهین‌‌آمیز علیه رئیس فدراسیون موضع گرفت. ضیایی در 

گفت‌وگویی تلویزیونی در این خصوص اظهار داشت: »روزی آقای معروف به اتفاق آقای 

خوش‌خبر به دفتر من آمد و گفت خوش‌خبر، پدر من است، خدای من است و حتی 

بالاتر از خدا برای من است. من هم پاسخ دادم هر چیزی که خواستید می‌توانید از آقای 

خوش‌خبر بسازید. ایشان چیزهایی در ردیف کفر می‌گفت که وارد آن فضا نشدیم. شاهد 

این قضیه، آقای خوش‌‌خبر و خود من هستیم و بعید است آقای معروف که اینقدر دَم از 

استقلال می‌زند، زیر حرف خودش بزند. تلاش می‌کنیم که محیط را آرام کنیم چون قرار 

نیست با رفتن من یا آقای خوش‌خبر یا آقای معروف، اتفاقی در جامعه والیبال بیفتد.« 

ضیایی: سعید معروف کُفر می‌گفت! تمجید فدراسیون جهانی وزنه‌برداری از سهراب سلطانی‌فر: تلاش بین‌المللی بازنشسته‌ها اثر ندارد

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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اهدای جام قهرمانی مسابقات دوومیدانی لیگ برتر بانوان 

به مدیرکل تربیت بدنی دانشگاه آزاد اسلامی

به گزارش روابط‌عمومی اداره‌کل تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد اسلامی، کاپیتان و 

سرمربی تیم دوومیدانی بانوان باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی 

جام‌قهرمانی و لوح تقدیر خود را به دکتر جوانمرد، مدیرکل تربیت بدنی دانشگاه 

آزاد اسامی تقدیم کردند.  در این دوره از رقابت‌های لیگ برتر کشور، تیم 

دوومیدانی باشگاه فرهنگی، ورزشی دانشگاه آزاد اسلامی با اقتدار توانست 

عنوان قهرمانی را برای بار دوم کسب کند. همچنین سپیده توکلی در این دوره از 

مسابقات لیگ برتر کشور توانست بیشترین مدال را به‌دست آورد.  دکتر جوانمرد 

اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسلامی در حال حاضر نگاه ویژه‌ای به ورزش‌های 

پرمدال در بخش پایه و پشتوانه‌سازی و استعدادیابی برای تیم‌های باشگاهی 

و ملی دارد.« به گفته ایشان اکثر ملی‌پوشان و مربیان رشته دوومیدانی در 

دانشگاه آزاد اسلامی تحصیلکرده یا در حال تحصیل هستند که باعث افزایش 

و ارتقای سطح علمی و دانش ورزشی آنها شده و موفقیت‌های چشمگیری در 

جامعه بین‌الملل به همراه داشته است. 

ورزش دانشگاه

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار


